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保 健 消 防 委 員 会 記 録 

 

日 令和８年６月10日（水） （第２回定例会） 

時 
              休     憩 

午後１時８分 開議 （   な     し   ） 午後１時12分 散会 

場 所 第２委員会室 

出席委員 

米 持 克 彦 岡 崎 純 子 石 川 美 香 野 島 友 介 

桜 井 秀 夫 伊 藤 隆 広 石 川   弘 守 屋   聡 

亀 井 琢 磨 中 村 公 江   

欠席委員 な  し 

担当書記 渡 邉 健 嗣 古 澤 里 奈  

説 明 員   

審査案件   

その他 
 正副委員長の互選 

次回開催日について 

            委 員 長   米 持 克 彦 
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午後１時８分開議 

 

○年長委員（米持克彦君） ただいまから保健消防委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（米持克彦君） それでは、まず委員長の互選につきましては、指名推選の方法に

よることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（米持克彦君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。亀井委員。 

○委員（亀井琢磨君） 熟慮いたしまして、米持委員が適任ではないかと私は思いますので、

御推薦申し上げたいと思います。 

○年長委員（米持克彦君） ただいま、亀井委員より、私を委員長にとの御発言がありました。 

それでは、お諮りいたします。委員長には私、米持を指名することに御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（米持克彦君） 御異議ないものと認め、私が委員長に当選いたしました。 

 ただいま皆様に御配慮いただきまして委員長に就任いたしました、米持でございます。よろ

しくお願いいたします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（米持克彦君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

ことといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（米持克彦君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますでしょうか。伊

藤委員。 

○委員（伊藤隆広君） 副委員長には、岡崎委員を推薦したいと思います。 

○委員長（米持克彦君） ただいま、伊藤委員より、岡崎委員を副委員長にとの御発言があり

ました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には岡崎委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（米持克彦君） 御異議ないものと認め、岡崎委員が副委員長に当選されました。 

 それでは、岡崎副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 

○副委員長（岡崎純子君） ただいま副委員長の任をお預かりいたしました、岡崎純子です。 

 保健消防委員会は３年ぶりとなりますので、いろいろ学び直さなければならないところがた

くさんあるかと思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

○委員長（米持克彦君） なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

次回の開催日について 
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○委員長（米持克彦君） 最後に、次回の委員会開催日についてですが、６月12日金曜日、午

前10時から開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

また、当日は委員会視察の日程等についても御協議いただきますので、手帳等、スケジュー

ルを御確認できるものを御用意願います。 

以上をもちまして、保健消防委員会を終わります。 

御苦労さまでした。 

 

午後１時12分散会 

 


